

Posudek

Jméno diplomanta: Bc. Barbora Kábrtová

Název diplomové práce: Současné zdroje a možnosti financování veřejných knihoven v ČR

Vedoucí diplomové práce: PhDr. Milena Černá

Hodnocení: výborně

Diplomová práce Barbory Kábrtové zpracovává aktuální a významnou problematiku financování veřejných knihoven. Autorka práce se tímto tématem zabývala v průběhu svého studia dlouhodobě – zejména v rámci předmětu Management knihoven. V průběhu zpracování DP pracovala samostatně s výrazným zájmem o sledované téma.

Přes poměrnou náročnost a rozsáhlost tématu prokázala autorka práce hlubokou znalost sledované problematiky a schopnost skloubit obecná teoretická východiska s konkrétními příklady širokého spektra knihoven v oblasti jejich financování a to nejen u podrobněji sledovaných knihoven / Středočeská vědecká knihovna, Městská knihovna v Kutné Hoře a Obecní knihovna v Žilině/.

Diplomová práce postupuje oprávněně v logických souvislostech od výkladu obecných legislativních východisek přes aktuální stav financování veřejných knihoven až k výkladu dané problematiky u vybraných knihoven.

Pozitivně hodnotím detailnost a preciznost při zpracování velkého množství informací, schopnost orientovat se a smysluplně utřídit a zpracovat získané poznatky - zejména v náročné 1. a 2. kapitole , kde se diplomantce podařilo komplexně zpracovat i zhodnotit široké spektrum finančních možností knihoven – od jejich rozpočtů až po doplňkové zdroje financování. Následná 3. Kapitola pak odůvodněně navazuje na předchozí obecně formulované možnosti financování a aplikuje je na příklady konkrétních knihoven. V průběhu celé diplomové práce sledovanou problematiku nejen popisuje ale zaujímá k ní hodnotící stanoviska. Z tohoto hlediska je potřeba vyzdvihnout také závěr práce, který potřebným způsobem uzavírá celou diplomovou práci a je velmi pěkně zpracován.

Autorka plně respektovala etiku odborného písemného projevu – korektně citovala použité zdroje v textu DP i v závěrečném seznamu použité literatury.

Sloh a styl předložené práce jsou na odpovídající úrovni. Oceňuji i formální úroveň práce a kvalitně zpracovaný doprovodný materiál v textu práce/ zejména pak grafy, tabulky, ale i fotografie, které patřičným způsobem dokreslují a doplňují textové informace/.

Závěrem lze konstatovat, že diplomová práce Barbory Kábrtové odpovídá všem požadavkům kladeným na závěrečnou práci magisterského studia, nemám k ní žádné připomínky, hodnotím ji jako výbornou a doporučuji ji k obhajobě.

V Kladně dne 22.8.2012

PhDr. Milena Černá